
Far fewerSomewhat fewerAbout the sameSomewhat moreFar moreUnsure
Emergency shelters21% 21% 24%10% 17% 3%
Arranged motels/hotels (e.g. shelter overflow)7% 0% 24%10% 41% 7%
Encampments3% 3% 28%24% 17% 17%
Other outdoor locations 0% 3% 31%34% 10% 14%

0 34%
10 or less 38%
11 - 25 14%
26 - 50 0%
51 - 75 0%
76 - 100 3%
100 + 3%

Less than 1 month8%
IncreasedStayed about the sameDecreased 1-2 months 33%

# of beds 0% 88% 12% 3-4 months 33%
Use of beds 8% 72% 20% 5-6 months 17%

More than 6 months8%



Encouraged74% Yes 25%
Required 26% Some 18%

No 11%
N/A 46%

Absolutely 3%
Absolutely 24% Mostly 31%
Somewhat 3% Somewhat 41%
No 28% Not really 17%
I'm not sure38% Not at all 7%


